

NLP praktičarski trening u poslovnom kontekstu

NLP Business Practitioner

Trening za bolje korištenje poslovnih umova

Revolucija u učenju i razvoju!

Želite se osjećati pozitivnije, zdravije, samouvjerenije?
Htjeli biste bolje odgovarati na brojne profesionalne izazove i šanse?
Spremni ste napraviti važnu promjenu u poslu, karijeri, obitelji, partnerskoj vezi...
... ali ne znate kako?

Naš NLP program može dati odgovore na ova vrlo važna pitanja.

Poštovana/i,

Slobodna sam ponuditi Vam jedan od najboljih programa za razvoj poslovnih vještina danas dostupnih u Hrvatskoj, **NLP Business Practitioner program**, koji je organiziran kao kontinuirani, desetomjesečni rad na usavršavanju komunikacijskih i interpersonalnih vještina.

U dinamičnom i poticajnom programu, kreiranom kao kombinacija teorijskog i znanstvenog te praktičnog i iskustvenog, osiguravamo uvjete za osobnu transformaciju prema onome što priželjkujete.

Ako ste ikad poželjeli djelotvornu metodu za ostvarenje promjene o kojoj intenzivno razmišljate, onda je ovaj program *pravi izbor* za Vas!

Zašto biste odabrali ovaj NLP program?

- **Rukovoditelj ste tima**, čiji članovi ne daju svoj maksimum? Saznajte kako otkriti njihove potencijale i potaknuti ih da s još većim žarom, energijom i posvećenošću ostvaruju ambiciozne ciljeve i premašuju planirane veličine. Naučite kako **povećati njihov radni učinak** bez povećavanja budžeta za plaće.
- **Odgovorni ste za selekciju i razvoj** zaposlenika? Naučite **metode brze procjene** talenata kandidata, te povećajte točnost vlastitih prosudbi. Ovladajte postupcima **modeliranja izvrsnosti** i učinkovitog prenošenja najbolje prakse unutar svog tima.

str. 1

- **Od vas se očekuju ideje i kreativna rješenja?** Naučite kako prepoznati i **potaknuti kreativnost** u kolegama te kako **dizajnirati kreativni grupni proces** i učinkovito upravljati njime.
- **Veći dio vaše odgovornosti jesu kontakti s klijentima**, internim ili vanjskim? Saznajte kako pripremiti ponudu (ogläse, pisma, prezentaciju itd.) koju nitko razuman ne bi odbio, kako unaprijed znati što će djelovati, a što ne te kako „neodoljivom komunikacijom“ doći do **veće prodaje i dobiti**.

U današnjoj poplavi brojnih i raznolikih edukacija nije lako pronaći program kojem s oduševljenjem možemo pokloniti svoju pažnju, vrijeme i novac, program koji garantira da ćemo zahvaljujući njemu zaista postići potrebne promjene.

Naš NLP Practitioner je potvrđen u praksi kao „**program koji uistinu djeluje**“. Iza nas je petogodišnja tradicija i 12 uspješno certificiranih grupa NLP praktičara i majstora, a edukacija za tri nove grupe upravo je u tijeku! Naši su polaznici zadovoljni jer vrlo brzo uvide da vrijednost onoga što su dobili uvelike nadilazi početna očekivanja i ulaganja.

Što polaznici dobivaju ovim treningom?

- Bolje **razumijevanje** vlastitih i tuđih reakcija i postupaka,
- Bolje upravljanje vlastitim ponašanjem i doživljavanjem, veću **samokontrolu i efikasnost**,
- Znanje kako **kreirati poticajnu atmosferu** u odnosima s drugima,
- Znanja i vještine za postizanje **unutrašnje ravnoteže**, presudne u emocionalno zahtjevnim situacijama,
- Moćne jezične obrasce za **motiviranje** sugovornika
- Unaprijeđene **vještine intervjuiranja, vođenja sastanaka, prezentiranja, coachinga, pregovaranja...**
- Trening istovremeno omogućuje i stjecanje **certifikata praktičara neurolingvističkog programiranja (NLP practitioner)** što predstavlja prvu stepenicu u formalnoj NLP edukaciji. Naš certifikat priznaju međunarodne udruge INHNLP (International Network of Humanistic Neurolinguistic Psychology) i ABNLP (American Board of NLP) te je temeljem njega moguće steći status članova ovih udruga i nastaviti edukaciju unutar RH ili negdje drugdje u svijetu.

Kome je trening namijenjen?

- svim **poslovnim** ljudima koji žele raditi na sebi, usavršavati svoje vještine i sposobnosti te učinkovitije koristiti vlastite, neiscrpane resurse, bez obzira na predznanja
- svima koji žele s više optimizma i hrabrosti te s **manje stresa**, ulaziti u i odgovarati na permanentne promjene u vlastitom poslovnom okruženju

□ svima kojima uspjeh u poslu ovisi o nivou razvoja komunikacijskih i interpersonalnih/socijalnih vještina – managerima, rukovoditeljima, HRM stručnjacima, psiholozima, liječnicima, edukatorima, pregovaračima i prodavačima.

Kako je NLP praktičarski trening organiziran i koje teme obrađuje?

Trening dizajnom i sadržajem nudi jedinstveno, potpuno, višeslojno i transformirajuće iskustvo učenja i promjene. Trening je organiziran kao kontinuirana desetmjesečna vikend edukacija sa **ukupno 125 sati predavanja i vježbi** raspodijeljenih u **10 jednoipoldnevnih međusobno povezanih i nadopunjujućih modula, te 5 sati praktikuma pod supervizijom:**

Sadržaj i ukupna satnica treninga definirani su **standardima međunarodnih udruga** INHNLP (International Network of Humanistic Neurolinguistic Psychology) i ABNLP (American Board of Neurolinguistic Programming), pa se stjecanjem certifikata praktičara NLP-a omogućava polaznicima daljnja formalna edukacija iz NLP pristupa širom svijeta.

MODUL	TEME	TEHNIKE	TRAJANJE
PRVI	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Uvod u NLP i komunikacijski model ▪ NLP pretpostavke ▪ Postavljanje i ostvarivanje ishoda korištenjem NLP tehnika ▪ Osjetilna izoštrenost - obratiti pažnju na fine detalje kako bi se poboljšala komunikacija 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ dobro oblikovani ishodi ▪ kalibriranje 	12 sati
DRUGI	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Korištenje pokreta očiju sugovornika da bismo otkrili ključne informacije ▪ Moć rapora – graditi čvrste odnose ▪ Sustavi predočavanja i preferencije u komuniciranju 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ slijeđenje i vođenje ▪ vodeći i preferirani sustavi predočavanja ▪ prevođenje predikata 	12 sati

TREĆI	<ul style="list-style-type: none"> ▪ NLP obrazac dijagnoze problema i iznalaženja rješenja ▪ Upravljanje emocionalnim stanjem kako biste maksimizirali potencijal ▪ Asociranost i disociranost 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ kartezijanski koordinatni sustav u provjeri ekologije ishoda ▪ kinestetičko sidrenje ▪ rušenje sidara ▪ krug odličnosti 	12 sati
ČETVRTI	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Struktura jezika – hijerarhija ideja ▪ Utjecaj kroz riječi: Milton model ▪ Utjecaj kroz riječi: Meta model 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ chunking ▪ meta model pitanja ▪ hipnotički jezični obrasci 	12 sati
PETI	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Kreiranje i upotreba metafora ▪ Vjerovanja – snaga pozitivnog mišljenja ▪ Kongruentnost ▪ Razine promjene – razrješavanje osobnih konflikata 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ tehnika 'visual squash' ▪ tehnika unutarnjeg poravnanja 	12 sati
ŠESTI	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Preuokviravanje - kako zadržati pozitivne uvide iz prošlih iskustava ▪ Perceptivne pozicije i Disney-ev pristup rješavanju problema i kreativnosti ▪ Učinkovito vođenje sastanaka 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Disney-eva metoda kreativnog rješavanja problema ▪ višestruke perspektive ▪ okviri sastanka 	12 sati
SEDMI	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Submodaliteti – kako kodiramo svoje iskustvo? ▪ Strategije – što motivira ljude u kupovanju, kako vrše izbore i donose odluke? ▪ Modeliranje – kako steći vještine drugih? 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ tehnika promjene vjerovanja 'ukrštanjem mapa' ▪ T.O.T.E. model iznalaženja strategija ▪ metoda modeliranja 	12 sati
OSMI	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Stilovi učenja i prezentacijske vještine ▪ Tajne uspješnog coachinga 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ 4-MAT metoda ▪ feedback sendvič 	12 sati

	- učinkoviti feedback		
DEVETI	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Meta programi – tajne učinkovitog pribavljanja, motiviranja i upravljanja ljudima 	<ul style="list-style-type: none"> ▪ metoda profiliranja sugovornika kroz jezik i ponašanje 	12 sati
DESETI	<ul style="list-style-type: none"> ▪ pismeni ispit znanja (obvezni dio certifikacije, test se rješava u vremenu između dva zadnja modula) ▪ desetminutna prezentacija (obvezni dio certifikacije) ▪ 'board-break' (fakultativno) ▪ dodjela certifikata 		12 sati
PRAKTIKUMI	<ul style="list-style-type: none"> ▪ vježba primjene NLP tehnika u malim grupama uz stručni nadzor i feedback 		5 sati

Certificiranje nije obvezno, već mu pristupaju polaznici koji to žele. Jedan od uvjeta certificiranja je redovito pohađanje treninga, pa će se izostanak sa više od 20% predavanja i vježbi (2 modula) morati nadoknaditi prije dobivanja certifikata odradom propuštenog sa nekom od paralelnih grupa.

Veličina grupe:

Veličina grupe je između 10 i 17 polaznika.

Dinamika treninga:

Trening se izvodi kroz 10 modula, po jedan mjesečno; svaki modul traje 12 školskih sati i počinje u petak u 17,00 sati, a završava u subotu u 17,00 sati.

Pored toga, polaznici prolaze kroz 2 praktikuma u ukupnom trajanju od 5 sati, gdje uz superviziju trenera (ili majstora praktičara NLP-a) vježbaju u malim grupama primjenu NLP tehnika.

Mjesto održavanja treninga:

Treninzi će se održavati u poslovnom prostoru Transforme, Ulica grada Vukovara 240, u Zagrebu. U sklopu programa bit ćete u pauzama posluženi toplim i hladnim napicima prema izboru. Postoji mogućnost organiziranja zajedničkog ručka po povoljnijim uvjetima, ovisno o dogovoru sudionika treninga.

Vrijeme početka rada nove NLP grupe:

Nova NLP grupa započet će s radom u petak, **8. listopada 2010.** godine. Termini ostalih modula bit će dogovoreni na prvom modulu.

Cijena treninga :

Cijena programa ovisi o načinu plaćanja:

Za pravne osobe cijena je **9.800,00 kn po polazniku (plus PDV)**, za plaćanje cijelog treninga odjednom.

Za samofinanciranje cijena je **7.500 kn ukupno** za plaćanje cijelog programa odjednom prije početka programa ili **800 kn po modulu** za plaćanje u 10 rata.

Za plaćanja provedena u ranijem promotivnom roku do 30. lipnja 2010. cijena iznosi 8.800 kn + PDV za pravne osobe i 7.000 kn ukupno za samofinanciranje.

Kod jednokratnog plaćanja, uplata se vrši pri upisu u grupu, odnosno najkasnije osam dana prije početka programa, dok se uplate kroz deset rata vrše jednom mjesečno, osam dana prije početka pojedinog modula.

U ove cijene je uračunat trošak torbice s priborom i materijalima za učenje i vježbu, izrade originalne diplome NLP praktičara te trošak izrade DVD snimke sa završnim prezentacijama polaznika.

U cijenama nije sadržan trošak prehrane polaznika.

Izvođač treninga je:

Elvira Dobrić Fajl, psiholog i majstor praktičar NLP-a te certificirani internacionalni NLP™ trener, vodi privatnu konzultantsku praksu Transforma d.o.o. specijaliziranu za savjetovanje u osobnom i organizacijskom razvoju, razvoju leadershipa te u razvoju i upravljanju ljudskim potencijalom. Diplomu psihologa stekla je na Sveučilištu u Zagrebu, a certifikat NLP trenera na Međunarodnom institutu za neuro-lingvističku psihologiju i hipnozu u Lancasteru, USA (The International Institute of Neuro-Linguistic Psychology & Hypnosis).

Nakon višegodišnjeg terapijskog rada karijeru je usmjerila na područje razvoja ljudskih potencijala, s posebnim fokusom na segment razvoja rukovođenja i osobnog razvoja. Osim svojim zapaženim stručnim radom, NLP pristup promovira i popularizira

objavljivanjem stručno-popularnih članaka i njegovim prezentiranjem na konferencijama i stručnim skupovima.

Provela je niz treninga komunikacije i osobnog razvoja za različite ciljne skupine te se profilirala u karizmatičnog trenera i individualnog coacha, vrlo cijenjenog u Hrvatskoj i u široj regiji. Trenutno vodi jednu grupu polaznika NLP praktičarskog treninga i jednu majstorsku grupu u Zagrebu, a do sada je certificirala ukupno trinaest grupa NLP praktičara i dvije grupe NLP majstora.

Sve dodatne informacije o programu i treneru možete dobiti na www.transforma.hr i putem telefonskog/e-mail kontakta Transforme (098-858176; info@transforma.hr)

Za Transformu:
Elvira Dobrić Fajl

